



各地举行活动纪念抗美援朝战争胜利70周年

7月27日,各地举行多种形式的活动纪念抗美援朝战争胜利70周年。

昨日,沈阳抗美援朝烈士陵园举行祭英烈仪式,人们向烈士纪念碑敬献花篮,缅怀为国捐躯的英雄们。

昨日,来自贵州、湖南、四川、浙江等地的20多名烈士亲属,在黑龙江鸡西梨树区革命烈士陵园,肃立、默哀。近年来,黑龙江省已先后为53位外省籍抗美援朝烈士找到亲人。

在石家庄的华北军区烈士陵园、在“特级英雄”黄

继光的家乡四川德阳中江县、在“特级英雄”杨根思的家乡江苏泰兴市、在“一级英雄”李家发的家乡安徽芜湖南陵县,人们向在抗美援朝战争中牺牲的英雄致敬。

以史为鉴、吾辈自强。这些天,辽宁丹东的抗美援朝纪念馆每天有上万人前来参观,馆内的2万多件珍贵文物带领人们感受那用鲜血和生命换来的胜利与荣光。天津博物馆昨天举办的抗美援朝战争专题展,“特等功臣”杨连第的六封家书浓浓的家国情怀让人动容。

吉林集安的鸭绿江国境铁路大桥是抗美援朝战争期间多个主力部队的过江通道以及后勤供应的大动脉。这两天,不少市民游客来到这里追寻英雄足迹,凝聚奋进力量。

70年砥砺奋进,军旗如画不变色。在冀中腹地某演训一线、在某海域训练场、在燕山脚下的部队营区,全军各部队通过举行纪念仪式、重温入党誓词等多种形式,引导官兵传承伟大抗美援朝精神,续写强军兴军新篇章。

据央视新闻联播



早稻成熟收割忙

柳州市柳江区是广西重要的粮食生产基地之一。连日来,柳江区种植的12.2万亩早稻陆续进入成熟收获期,当地农机部门组织收割机保障早稻收割的同时,还通过开展水稻机收减损技能比武等方式,引导广大农民和农机手在生产实践中精操作、比技能,保障夏粮丰收。图为7月25日,收割机在柳江区穿山镇林寺村的稻田中收割早稻。

新华社发 黎寒池/摄

H 环球

美联储上调联邦基金利率目标区间25个基点

据新华社电(记者 施春) 美国联邦储备委员会26日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点至5.25%至5.5%之间。这是美联储自2022年3月进入本轮加息周期以来第11次加息,累计加息幅度达525个基点。

加拿大总理大规模改组内阁

据新华社电(记者 林威) 加拿大总理特鲁多26日对内阁进行重大改组。在此次改组中,38名内阁部长中有7人被免职,同时增加7名新部长。23名部长被调整职务,其中原应急准备部长布莱尔被任命为国防部长。财政、外交、工业、环境等8名部长职位不变。特鲁多还对一些部门职能进行拆分和调整,涉及能源与自然资源部,住房、基础设施与社区部等。

俄罗斯一直升机坠毁致6死9伤

据新华社电(记者 赵冰) 塔斯社27日援引俄罗斯紧急情况部的消息报道说,一架米-8直升机当天在俄罗斯阿尔泰共和国境内坠毁,造成6人死亡、9人受伤,另有一人安然无恙。

F 法治

第131次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动启动

据新华社电(记者 王研) 25日上午9时,随着三艘中方执法艇缓缓驶离云南省西双版纳傣族自治州景哈码头,第131次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动正式启动。行动期间,联合巡逻执法编队将在湄公河重点水域开展联合公开查缉、联合走访、禁毒宣传等工作,严厉打击各类跨境违法犯罪活动,全力维护流域安全稳定。

J 教育

教育部启动新时代职业学校名师(名匠)名校长培养计划

据新华社电(记者 杨湛菲) 记者27日从教育部获悉,教育部办公厅近日印发关于实施新时代职业学校名师(名匠)名校长培养计划的通知,计划每年遴选一批中等职业学校校长和高等职业院校(含本科层次和专科层次)从事一线教育教学的在岗骨干教师或具有绝招绝技的技能大师,进行为期三年的集中培养。

W 文化

上海41家文博场馆成立革命场馆联盟

据新华社电(记者 孙丽萍) 包括中国共产党第一次全国代表大会纪念馆、上海市历史博物馆、上海鲁迅纪念馆等在内的上海41家场馆,27日共同发起成立上海市革命场馆联盟。据介绍,上海市革命场馆联盟成立,旨在打响红色文化品牌,传承弘扬红色文化,统筹利用革命文物资源,同时还将推动红色场馆与教育机构展开深入长效合作,让“思政小课堂”融入“社会大课堂”。

H 航天

我国成功发射遥感三十六号卫星

据新华社电(李国利 胡煦劼) 7月27日4时02分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,采取“一箭三星”方式,成功将遥感三十六号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第480次飞行。

J 经济

今年上半年工业企业利润降幅逐月收窄

据新华社电(记者 魏玉坤) 国家统计局27日发布的数据显示,今年上半年,全国规模以上工业企业利润同比下降16.8%,降幅较1至5月份、一季度分别收窄2和4.6个百分点,累计利润降幅自年初以来逐月收窄,工业企业利润稳步恢复。

S 社会

交通运输部约谈多家网约车平台

7月26日上午,交通运输新业态协同监管部际联席会议办公室组织对滴滴出行、高德打车、T3出行、曹操出行、万顺叫车、首汽约车、如祺出行、享道出行、携华出行、及时用车、阳光出行、美团打车、百度打车、腾讯出行、携程用车等网约车平台、聚合平台公司进行约谈。约谈要求,维护公平竞争市场秩序,杜绝不正当竞争行为,切实维护司机合法权益,加快网约车合规化进程等。

K 科技

中国第13次北冰洋科学考察队正式开始大洋科考作业

据新华社电(记者 魏弘毅) 经过15天的海上航行,中国第13次北冰洋科学考察队于北京时间26日下午抵达位于楚科奇海的首个作业站点,正式开始了大洋科考作业。首站作业持续约5小时30分钟,于当天22时30分左右结束,基本涵盖本次北冰洋科考大部分常规作业项目。